DENEME 4-5

1) !

Yukarida verilen oriintilerden hangisi ya
da hangileri fraktaldir?

A) Yainizlll B)llvelll C)lvelll D)l llvell

2) Asagidaki fraktal her bir kenara bir (icgen ekle-
nerek olusturuluyor.
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1. adim 2. adim 3. adim

Buna gére, 4. adimdaki tiiggen sayisi kactir?

A) 48 B) 52 C) 60 D) 64
3) Asagidaki koordinat dizleminde ABC Uggeninin
y eksenine gére yansimasi altindaki gérintisi

x eksenine goére yansitiliyor.

Buna gore, olugsan son géruntinin apsisleri
toplami kagtir?
A) -1 B) -

C) - D) -

4) Asagida verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) A(- 3, 2) noktasi orijin etrafinda ve saat yoninde
90° donddrulirse goruntist A’(2, 3) olur.

B) B(- 2, 1) noktas! y eksenine gére yansitilirsa
gorantusd B’(2, 1) olur.

C) A3, — 2) noktasi 2 br sada 6telenirse gorinti
s A’(3, 0) olur.

D) A(0,—3) noktasl y eksenine gore, pozitif yonde
2 br ételenirse gorunttusu A’(0, — 1) olur.

5) Asadida 8-A sinifi 6grencilerinin 1 haftada okuduklar
kitaplarin sayfa sayilarina gére histogrami verilmistir.

En az sayfa okuyan : 299 sayfa
En az sayfa okuyan : 190 sayfa
Ogrenci Sayilari
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1.

o RN ” Sayilar
PPN I NP NP PP

En fazla égrenci bulunan grup hangisidir?

A) (232 - 242) B) (236 - 246)

C) (230 - 240) D) (223 - 233)

6) Asagida bir hastanenin acil servisine Pazartesi
gunul basgvuran hastalarin yaslan verilmistir.
14, 16, 17, 19, 23, 25, 25, 30, 32, 33, 37, 38,
40, 42, 44, 44, 45, 48, 49, 53, 54, 54, 56, 59,
60, 61, 61, 61, 62, 63
Bu veriler 10 gruba ayrilarak histogram olustu-
rulacaktir.
|. Veri agikhg 49 dur.
Il. Grup genisligi 5 tir.
IIl. ik grupta 4 hasta vardir
I\V. Son grupta 7 kisi vardir.
yukarnidaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?
A 4 B) 3 C)2 D) 1

")) () 0s)- 6 )

Yukarida verilen esitlikte A +
A) 6 B) 5 C) 4

toplam kactir?

D) 3
S T Y I N (I Y I O (LI PP
3 3 3 38 2 2 2
8) Yukarida verilen esitliklerde m + n toplami kagtir?

n tane 6 tane
A) -2 B) O C)2 D) 4

9) Agagidaki aslii ifadelerden hangisi 64 sayisina
esit degildir?
A) 26 B) 43 C) 184 D) 641
10) Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A) (22 =4 B) -2°=-8

C) (- 3)* = 81 D) —-24 = 16



11) Asagidaki daire dilimleri Gzerinde karsilikl sa- | 16)
yilann carpimi 1’dir.

Nilgin Hanim muduarine baglanmak icin tek
rakamli dahili numarayi cevirecektir. Kullana-

Buna gore, ? yerine asagidaki Usli ifade- = cagi rakam kare kéki tam sayi olan sayilar-
lerden hangisi gelebilir? dan biri olduguna gére Nilgiin Hanim kag
A) 25 B) -2-5 C) —25 D) (-2)-5 tane rakam kullanamaz?
A) 6 B) 7 C)8 D)9
12) (0,12)2.1000
isleminin sonucu kagtir? 17) Cenk odasindaki dart tahtasina 3 atis yapiyor.
A) 61 B) i) C) 72 D) 73
5 5 5 5 '
( Y (
13) . satr |7 A =32 =3
( —~
' ‘ — (_n\5 _ 10 '
Il satir * = =3) ®=3 Bu atiglarin her biri farkh ve karekdku tamsayi

olan bir sayiya isabet ettigine gore, bu sayilarin

Yukaridaki kutularin iginde verilen uslu ifadelerin
toplami en fazla kag olur?

hangi ikisinin yerleri degisirse . ve Il. satirdaki

sayilarin carpimi esit olur? A) 27 B) 25 C) 23 D) 17
A kvell B) Ave ® 18) a ve b pozitif tam sayilardir.
CO@®vell D) Avel J72 = aJb
olduguna goére, a yerine kag¢ farkh sayi
14)Semadaki islemler soldan saga ve oklar yéninde yazilabilir? A)1 B)2
yapildiginda sonug 25 bulunuyor. C)3 D)4
(28) (C=&2)
\ /
- 19) '
I 6J§kgl 104’54 Va5kg 15@k4
- =
o~ Yukandaki terazinin dengede kalabilmesi igin
@ soldaki kefeye asagidaki agiriklardan hangisi
} konulmaldir?
. A) (35 - V3) kg B) (4V5 - 3.3) kg
C) (3v5 — 4v3) kg D) (5v3 -3V5) kg

Buna gére, a sayisi kactir?
A) 2 B) 3 C)4 D) 5

15) Her dakika 2’ye bdéllnerek codalan =
bakteri tirinden 125 tanesi yandaki
deney ortamina konuyor. 20) J6.a +V24.a +/54.a =12
Buna gbre, 5 dakika sonra deney

ortamindaki bakteri sayisi kag a
olur?

olduguna goére, a kactir?

A) 0,4.10° B) 0,4.10°
C) 4.103 D) 4.10°

w|lhwln



DENEME-2 5) A Yandaki eskenar iiggenin cevresi

1) — —r—:r———~| kag birimdir?
=11 r V12 Y12 p)4/3 B)3v6 C) V36 D) 63
I .
A N . B Az ©
Yukarnida 3. z:adlml_n cizimi veri!e_n _fraktalm 6) Yandaki cicegin yapraklarin-
2. adimi asagidakilerden hangisidir? daki saylann toplami ortasndaki @@
N B o o “?” yerine yazilacagina gore,“?” o
\ 1 I | [ 4 | | . I Kk kactir?
AN EAAE |- | T o8 B a8 < | yerine gelecek say: kactir?
r_ - . @ ] | A) 72 B) 8./2
C) 10+2 D) 10V3
2em
DO 810%°cm o
0,2.102cm 7) M
Adim uzunlugu 0,2:10> cm olan Adem 8-10° ,_,ﬁ‘*?’\
cm yolu ka¢ adimda yuarir?
A) 640 B) 400 C) 320 D) 200 ?' Koridor
3) Bir dersanedeki 6grenci ve &ogretmenlerin yas -v20 0 Va5
veya notlarina gére histogramlan verilmistir. Yukaridaki temizlikginin sayr dogrusu tizerinde
Qgretmen Sayisi silmeye basladigi koridorun uzunlugu kag br?
s A) V5 B) 35 C) 5V5 D) 65
4,._........u_.. -
3SH--—att e 8) V2=14
2+ 1= ™ V3 =217 ise
1 l | ] =i Buna gore +/ 60000 sayisinin yaklasik degeri
J - Yag kagtir? A) 2,38 B) 23,8
NSB8BILLH I C) 238 D) 2380
N O —<TMNNOMOOAN
N ANOOMOS ST T W0
30 yasindan bayik ve 46 yasindan kiguk kacg
ogretmen vardir?
A) 19 B) 18 C) 17 D) 16 9) g
4) Asagdidaki dikddrtgen seklinde zemin, dikddrtgen
seklinde favanslardan 108 tanesi ile kaplanabiliyor. 18 ?
3°cm
oA o m 1. sekil 2. sekil 3. sekil
22 cm Yukarida bir fraktal modelinin olusum asamala-
> rinin 1. seklinde dogru parcalarinin her biri-
3“cm nin uzunlugu 18 cm, 2. seklinde dogru parca-
Buna gore, A kaghr? larinin her birinin uzunlugu 6 cm’dir. Buna goére
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 3. seklin ¢evresinin uzunlugu kag¢ cm’dir?

A) 100 B) 200 <) 300 D) 400



10) Sekilde Cem, Berke ve Mete’nin okula uzak-
liklar verilmigtir.

Verilenlere gére okula en uzak olan kisi kimdir?
A) Cem B) Berke C)Mete D)kerem

11) | Ay
< ’_l 0 > X
a
]
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Yukaridaki kartezyen koordinat diizleminde
x ekseninin lstiindeki taral kutularin x eksenine
gore, diger tarah kutularin y eksenine gore simet
risi alindiginda kag tane karenin iistii taral olur?

A) 8 B) 7 Q) 6 D) 5

12) K(-3, 5) noktasina koordinat sisteminde asagi-
daki 6telemelerden hangisi uygulanirsa teleme.
sonundaki koordinatlan K'(5, -3) olur?

A) 8 birim sola ve 8 birim asagiya
B) 8 birim sola ve 8 birim yukariya
C) 8 birim saga ve 8 birim yukariya
D) 8 birim saga ve 8 birim asagiya

"3 D O
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Yukaridaki sekillerden hangisi d dogrusuna
gore digerlerinin 6telemeli yansimasi olamaz?

A) 2 B) 3 0 4 D) 5

oy

14) Asagidaki esitliklerden hangileri dogrudur?
1

’ 1
L (N2=— I (2)°=-— A Yalinzl
= 64 B) Yalnizll
12 Q) lvell
e ) a8
(6) D) livelll

15) (0,125)" . (0,125)" . (0,125)" asagidakilerden
hangisine egittir? A) 8 B) 8

c 22 D) 3

-3
16) -3%, (-9)*, -27°, (-— -81_1 sayilan kiiciikten biiylige

siralandiginda bastan ikinci sayi hangisi olur?

A (- %)_3 B) —27°

o «9* D) -3°
75 7—2
17) ———isleminin sonucu hangisidir?
7
7- —
A) 7° B) 772 o 7 B 2°

18) (0,04 .10™%).(0,02.107%)
0,00032.10°%

isleminin sonucu
hangisidir?

A) 05 B) 5

C) 25 D) 50

19) 1 sn’de 4 mm yiiriiyen bir karincanin 1 giinde
yiiriiyecegi mesafenin mm cinsinden bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 1,728.10° B) 1,728.10°
C) 3456.10° D) 3,456.10°

20)
144.10° 10~°
1.adim: —% .
12.10 3.10
-5 4
2.adim: 12 - 10—_3 %
10 10

3.adim:12.3.107
4.adim:36.107

Yukarida bir sorunun adim adim ¢éziimi verilmistir.
Buna gére bu soru asadidakilerden hangisidir?
0,0144 0,1.10° _ 0,00144 0,1.10*

: =7 Q =7?
0,012 3.10 0,12

" 3.10*

0,00144 _ 0,1.107* _

;D) 0,0144 1.10 -
0,012 = 3.10°

B : ={
) 0,012 = 3.10°




